

警惕「佔中」組織者藉台「佔院」挽頹勢

——台灣亂象與香港前途反思系列之三

文平理

就在「佔中」運動不得人心、陷入困境之際，台灣發生了「反服貿」的「佔院」行動。「佔中」組織者如同「打雞血」一樣，表現得極為癡狂與癡迷，聲稱邀請策動違法「佔院」、與「台獨」分子關係密切的林飛帆等來港「交流」，期望借用他們的「智慧」為「佔中」作「更多力量」。「佔中」組織者要仿效台灣的「佔院」行動為「佔中」製造爆發點，其惡果將是在香港製造大規模動亂，屆時，香港營商環境將迅速惡化，大量人員失業，港人將何以為生？一旦將台灣暴力抗爭引進「佔中」只會搞垮香港。港人須警惕「佔中」發起人藉台「佔院」挽救「佔中」頹勢的企圖。

「佔中」不得人心

「佔領中環」組織者多次聲稱，「佔中」為非暴力抗爭，以此欺騙市民，但隨著「佔中」禍害香港的本質逐漸暴露，過去數月的多項民調，表明「佔中」的民意明顯上升。香港研究協會的一項民調結果顯示，有60%受訪市民表示反對「佔中」行動，只有26%表示支持，更有87%受訪市民表明不會參加「佔中」行動，另有79%受訪市民認為，「佔中」會對香港經濟造成損失。多項民調反映大部分市民擔憂「佔中」衝擊香港的法治精神、擾亂社會秩序及損害本港經濟，顯示有關行動並未得到大部分市民的認同。

香港科技大學經濟學系主任雷鼎鳴指出，「佔中」不道德，「不徵求港人同意，傷及無辜」，更拖慢香港的民主進程。他亦表示，商界是「佔中」的直接受害者，他支持其保護自身利益，亦呼籲實施資本主義制度的香港社會保護商界利益。雷鼎鳴實際上說出了廣大市民和工商界的心聲，充分顯示「佔中」

不得人心。

引進台暴力只會搞垮香港

就在「佔中」行動不得人心、陷入困境之際，台灣發生了反服貿的「佔院」行動，「佔中」發起人戴耀廷如同「打雞血」一樣，表現得極為癡狂與癡迷，他放言要仿效台灣的「佔院」行動，通過刺激民眾，為「佔中」製造爆發點，他還透露計劃邀請策動違法「佔院」、與「台獨」分子關係密切的林飛帆等來港「交流」，期望借用他們的「智慧」為「佔中」作「更多力量」。

台灣大學學生林飛帆，聯同新竹清華大學學生陳為廷等，是策動強佔「立法院」、攻擊「行政院」的骨幹人物。這些人近年都活躍於針對台灣政府的「社運」，與「台獨」分子關係密切。在是次行動中，他們亦與民進黨外圍分子、綠營政治人物的「第二代」沆瀣一氣，策動違法的「佔院」。是次由林飛帆等策動的「佔院」和昨天的凱道大規模反服貿集會，民進黨所謂「四大天王」蘇貞昌、蔡英文、謝長廷、游錫

瑩等，到場鼓動學生。「佔中」早前就勾結「台獨」勢力，向「台獨」教父取經，現在又準備邀請「佔院」搞手林飛帆等來港「分享「佔院」經驗」，其試圖引入「台獨」搞亂香港的用心可謂昭然若揭。香港社會各界指出，所謂「反服貿」已經演變成違法暴力，香港反對派試圖將台灣暴力抗爭引進「佔中」，只會搞垮香港，最終令普選「一拍兩散」。

「佔中」禍港之心暴露無遺

戴耀廷語帶恐嚇地說，當行政長官向立法會遞交選舉方案，而方案未符「國際標準」之時，「我肯定爆發點就會出現」。戴耀廷曾以駭人聽聞的「核爆中環、核爆香港」來形容「佔中」運動，聲稱「佔中」核爆所產生的破壞力，不止於爆炸的那一刻，更在於之後的核輻射擴散，並「將繼續進行各種各樣的不合作運動」，「真正令香港癱瘓，令香港成爲一個難以管治的地方」。「核爆中環、核爆香港」是什麼意思？這是玉石俱焚，徹底摧殘香港的繁榮穩定，令700萬港人痛失繁榮穩定的家園！這顯示「佔中」早就包藏禍港之心。

反服貿運動已經給台灣造成了巨大震盪和損害。一場由經濟議題引發的爭議，經由政治因素的催化發酵，步步升級爲台灣社會大規模的反「政府」運動。不僅當局執政受到重大衝擊，而且整個社會動盪進一步加劇，台灣內部政治對立加深，社會嚴重撕裂、脫序。此次反服貿運動，成爲民進黨毒化青年一代、「逢中必反」、大搞意識形態鬥爭的「絕好機會」。具有綠營背景的學運領袖，完全繼承了

民進黨衣鉢，成爲「仇中反陸」路線的扛旗者和急先鋒。

不容「今日台灣」變成「明日香港」

就連摩根士丹利證券也指出，若反服貿學運持續，造成兩岸服務貿易協議遲遲無法過關，消費者和企業的信心可能會受到影響，阻礙台灣內需和投資市場復甦。最讓外資擔憂的是，如果經濟政策屢屢受到群眾的反對而拖延，將不利台灣經濟改革和兩岸關係進展，對國際投資人而言，台灣也將失去吸引力。

前車之覆，豈可重蹈？不少港人發出「今日台灣，明日香港」的感慨。前有2011年發生的「倫敦大騷亂」和「佔領華爾街」運動，現有台灣的反服貿運動，很明顯，「佔中」引台灣的反服貿運動來港挽救「佔中」頹勢，就是要製造大規模動亂，就是要香港重蹈「倫敦大騷亂」、「佔領華爾街」、台灣反服貿運動的覆轍，摧殘香港繁榮穩定。

「佔中」發起人要仿效台灣的「佔院」行動，通過刺激民眾，為「佔中」製造爆發點，其惡果將是在香港製造大規模動亂，損害香港營商環境和競爭力。

「佔中」的危害將波及香港整體經濟，「佔中」摧毀金融業將形成骨牌效應，由於整體營商環境惡化，旅遊、貿易及物流和專業服務等香港其他三大支柱產業也會出現連鎖反應，無一可以倖免。屆時，香港營商環境將迅速惡化，投資者將紛紛撤離，港幣將一沉不起，樓價將急速下跌，公司倒閉潮將成骨牌效應，數以百萬計人失業，港人將何以為生？戴耀廷和反對派有甚麼權力剝奪港人的生計？

「光復大埔」趕內地地客 陳勇痛斥「敗家仔」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）繼早前有反對派煽動網民在本港旺角、沙田等區進行針對內地遊客的所謂「拖鴨」行動，昨日又有二十多人在大埔超級城參與所謂「光復大埔」運動，聲稱不滿內地遊客逼爆大埔，影響區內居民生活，着內地旅客愛國買國貨，勿來港買洋貨。這班人每當經過珠寶店時，更在門外叫罵，有參與者又一度與途人口角。港區人大代表陳勇批評指，這類針對內地旅客的激進行動完全是一種「敗家仔」行為，恍如在家中放火。他表示，處理個人遊對市民帶來的不便應從管理方面入手，而非以針對性的行為侮辱旅客。

這種行為的話，香港只會沉淪下去。他稱，從街坊、市民口中得知，近期發生多宗所謂「光復」行動，完全是一種「敗家仔」行為。他表示03年沙士爆發，香港經濟受到嚴重打擊，一蹶不振，中央政府推出個人遊政策後，令到香港經濟快速反彈。他又表示，明白到個人遊對市民造成一些不便，但可以从管理方面入手，例如發展邊境把旅客及市民分流，而並非發起針對性的行為去侮辱旅客。

陳恒鑠：對任何人均無好處

民建聯立法會議員陳恒鑠對本報指出，現時社會正吹起一股歪風，被某些別有用心的人不斷煽動市民做出一些激烈行為，其實，這些示威、衝擊行為，對任何人均沒有任何好處。他指，外國及內地居民看到有關報道後，會有何想法？香港是否不歡迎旅客？而旅遊業是香港主要的經濟支柱，養活了很多家庭，一旦旅遊業遭



陳勇。資料圖片

到破壞，後果相當嚴重，受害最終都是市民大眾。

在過去一段時間，有網民不斷發起多場的「光復」行動，而是次「光復大埔」行動的發起人，日前接受傳媒查詢時，自言自己是一名80後，從事飲食業，與一般市民無異。他又聲稱，自己本身並非大埔區居民，但見香港仔、尖東各區都有居民在網上抱怨，「不是哪一區可以獨善其身」，故出來發起有關行動云。

教聯會倡候選人需獲過半提名



鄧飛

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）政改首輪諮詢尚餘個多月，香港教育工作者聯會昨日公布「立足基本法，全民參與真普選」普選方案。方案認為2017年行政長官普選須按照基本法及全國人大常委會有關決定、擴大提名委員會人數及民意基礎、維持均衡參與、參選人須擁護基本法和擁護「一國兩制」、確保非提名委員會的合資格選民可參與推薦參選人，及確保全港合資格選民可履行投票權。

教聯會主席鄧飛昨日指出，教聯會2017年行政長官普選方案有6項基本原則，即按照基本法規定及全國人大常委會有關決定、擴大提名委員會人數及民意基礎、維持均衡參與、參選人須擁護基本法和擁護「一國兩制」、確保非提名委員會的合資格選民可參與推薦參選人，及確保全港合資格選民可履行投票權。

反對派絕食 網民批「呢人」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）反對派人士為爭取曝光率，日前選擇在滙豐總行地下進行絕食，聲稱要爭取「真普選」。昨日傍晚，7名網民到反對派絕食現場抗議。網民高叫「香港是我家」的口號，還展示出一幅「暴民反暴力？你呢人」的橫額，痛斥絕食團發言人、工黨主席李卓人，指責他製造國家與特區之間的矛盾，更撕裂香港社會，最終令香港各方只會玉石俱焚。

這些批評言論，恍如「擊中」工黨的要害，惹起工黨職員的不滿，數名工黨職員立即衝向這7名網民，與他們理論，場面一度混亂，需要在場戒備的10多名警員，將網民及絕食者分開，避免引起衝突。最後，絕食人士採取「掩耳盜鈴」方式，不回應網民的抗議，繼續舉行分享會。「真普聯」召集人鄭宇碩聲稱，現階段不應該作出任何抗爭行動，但是，當特區政府提出的政改方案，其內容是違反「國際標準」的話，便會立即展開漫長的抗爭行動云。

「連任」傳言 郭炳江未聽過

香港文匯報訊（記者 黃子慢）有報道引述消息指，中央支持首梁振英連任，更指梁振英已開連任辦公室為連任鋪路。新地聯席主席郭炳江昨日表示，未有聽過上述消息，而且梁振英已否認「連任辦」的存在。被追問會否支持梁振英連任時，他稱：「要睇多幾年」。

對於台灣反服貿學生示威一事，他指不懂得去評論事件，但認為香港學生相較下不會如此激進，會講理由，而本港政府反應亦較快。

郭炳江及郭炳聯兄弟上月29日因涉嫌觸犯《防止賄賂條例》被廉署拘捕，案件定於今年5月8日正式開審，郭炳江稱對官司有信心，並向傳媒表示多謝關心，但他補充，「唔敢請會唔會贏」。

洪錦鉉尋智庫夢：讓政府更貼民情



洪錦鉉

民建聯常委洪錦鉉是城市智庫的召集人，一直希望智庫在香港社會發揮作用，制訂更貼近社會民情的政策。智庫在外國十分常見，本港的智庫發展不算蓬勃。十多年來，洪錦鉉一直追尋自己的夢想，堅持繼續推動智



庫，追夢的心至今仍未改變。

當年，洪錦鉉與朋友一同創立城市智庫，全因為當時的社會環境及氣氛。他認為，回歸之後，香港缺乏制訂政策的人才，他發現不少歐美國家的政府領導人、政策制訂者都與智庫組織有一定關連。他們因此提出一個口號——「治港人才 來自智庫」，因為政策來源及推動都由智庫擔任，香港才有出色的治港人才。

「希望可影響到政府部門」

為了實現自己的夢想，洪錦鉉亦首次參加選舉，踏足政壇。這是由於智庫成立初期，宣傳不足，洪錦鉉決定

參加區議會選舉。洪錦鉉起初有點猶豫，擔心議員的工作會影響智庫的運作，但他同時產生一個疑問：「我做政策關注同寫嘢，都有一份理想。但文章寫得多，有幾多人聽，有幾多人睇，我自己都好懷疑。」於是，他決心參選，「係因為想將呢套說法講畀人聽，希望可以影響到政府部門，令部門接受（智庫文化）。」洪錦鉉首次參選，只是抱著一個推廣智庫文化的熱誠，視為一個間接宣傳，全情去衝去試，沒有想過選戰的輸贏。

經過選舉的洗禮後，洪錦鉉繼續追尋夢想，嘗試在立法會選舉中，宣傳智庫的影響力及作用。2004年，他和另一位成員，憑着有限的經費及人手，以每日進行的滾動式民調，進行選舉結果預測。洪錦鉉深明自己的政黨背景及智庫的有限資源，顯然會影響了民調的可信程度，不過他沒有放

棄，依然抱着首次參與時的熱誠，放手一試，成功預測了港島區及新界東的選舉結果，比其他大型機構的預測更為準確。事後，洪錦鉉得知一些建制派人士曾經參考了他所做的民意調查，對他來說是一支強心針，證明他堅持追求的夢想，開始得到一些人的認同。

無懼進三步退兩步

之後數年，洪錦鉉當上了區議員，亦擔任了民建聯常委的職務，但智庫在香港發展進三步，退兩步，只是這類追求夢想的心仍然未變。他簡單的表示：「我今日都重有理想嘍，覺得社會需要一班專門人才跟進香港政策，先可以堅持到十幾年都未解散，因為重有一個理想嘍——『治港人才，來自智庫』。」這是最初提出的口號，洪錦鉉從未忘記，以這個口號作為追尋夢想的動力，繼續推動智庫的發展。

（註：標題和小題為編者所加）

披着「主教」外衣的政客

徐庶

何俊仁等一眾反對派人馬，在匯豐銀行的地下大堂進行絕食騷，企圖配合「佔領中環」。這是極不負責任的破壞普選行動。最離譜的是，陳日君作為退休主教，也親自到匯豐銀行大堂，支持絕食行為，鼓吹「佔中」，他煽動地說「上帝支持弱者，香港最弱弱的就是進行絕食的『民主派』」，陳日君還招搖撞騙，說代表天主教支持

絕食鬥爭云云。聖經裡面講的是猶太人為了建立一個以色列國家，而向外國統治者羅馬人進行鬥爭。天主教首先就提倡民族的團結與和諧，提倡振興自己民族，相信上帝一定幫助被剝奪了國家權力的弱者。陳日君作為前主教，把聖經裡面的上帝福音都扭曲了。在英國人通過鴉片戰爭的不

義手段強佔了香港，統治香港的時候，英國人派來了總督，根本就沒有什麼選舉。那個時候，陳日君和李柱銘並沒有幫助失去選舉權的香港弱勢人民進行鬥爭，沒有宣傳各國人民平等的上帝福音，沒有祈禱中華民族的振興，洗雪歷史的恥辱。

今天，中國收回了香港，恢復行使主權，陳日君反而說，香港人變成「奴隸」了，一定要起來反抗，是非都顛倒了。反抗誰？反抗自己的祖國，主人都不要做了，這不是非常荒唐嗎？按照基本法，香港人將可以普選自己的行政長官，比

英國人管治的時候民主不知進步了多少倍。但是陳日君卻開歷史的倒車，反對按照基本法普選，寧願支持「佔中」，製造動亂，讓香港變成烏克蘭和曼谷，生靈塗炭，鼓吹絕食騷，欺騙沒有政治經驗的香港青年。

他帶來的是撒旦魔鬼的災難，而不是上帝的福音。他是一個披上主教外衣為外國人效勞的政治騙子。他的政治拍檔李柱銘已經出發到外國造謠，唱衰香港依照基本法普選，爭取外國的支持，其最終目的是要一拍兩散，扼殺香港的普選。

